

Vročene nagrade občinske raziskovalne skupnosti

V veliki sejni dvorani občine je 14. aprila namestnik predsednika skupščine občinske raziskovalne skupnosti dr. Ferdinand Gubina v slavnostnem nagovoru ob podelitvi nagrad in priznanj podčrtal pomen in vlogo raziskovalnega dela, ki je daje učinkovite rezultate v proizvodnem delu. Za tem sta nagrade in priznanja podelila predsednik odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti Bojan Gogojavec in prejšnja predsednica za družbeno planiranje Marija Weber.

Na razpis občinske raziskovalne skupnosti za leto 1987 je prišlo 19 prijav, katere pa so bile glede na pravilnike razvrščene v skupine izumov, tehničnih izboljšav in pospeševanja raziskovalnega dela med mladimi.

Nagrade za izum in priznanje je prejel mag. Franc Zlatič iz Elektrotehnike Milan Vidmar za delo »Merilna sonda potencialov s kontaktno dajanje statusa pripravljenosti za meritve«. Na področju tehničnih izboljšav so prejeli nagrade in priznanja: — Martin Marinč in Andrej Kavčič iz Iskre — SEM za »Aktivni filter s kompenzacijo«, — Nedžad Bačić, Rade Bičelič in dr. Jakob Lamut iz Metalurškega inštituta za »Kamen za vplivanje inertnih plinov v tekočo talino«, — Matjaž Ajdič, Štefan Lavrič in Franc Levstik iz DO Automontaža TOZD Utensilija za »Rezakalni stroj s križno mizo«, — Jože Krašovec iz IGA za »Vsestransko reševanje problemov proizvodnje s področja inovacije«, Marko Vidmar, Slavko Bartol, Angela Begovič, Drago Kastelic in Bojan Zorič iz Mercator Ljubljanske mikelarne TOZD Posostva za »Razvoj in praktično utemeljitev računalniške aplikacije za vodenje prireje mleka — MIRA, — Branko Petrič, Bojan Skrajcar, Bojan Gogojavec in Jure Korinek iz ISKZ za

»Razvoj in izdelavo aperioidnega generatorja GAN-250 za indukcijsko segrevanje«, — Beno Klopčič in mag. Igor Belič iz IEVT za »Vednamski laboratorijski vmesnik za IBC PC XT kompatibilne računalnike«, — Gregor Tomšič iz IEVT za »Povečevalnik napake«, — Adolf Vauda iz IEVT za »Poseben sistem tehnične zavarovanja predorov«, — Ladislav Burgar iz IEVT za »Poenostavitel izdelave relejev«, — Drago Raičič in Andrej Istenič iz IEVT za »Tehnologijo izdelave okrovov za hermetično inkapsulacijo subminiaturnih relejev, Marijan Miletič in Teodor Mohar iz Inštituta Jožef Stefan za »Računalniško podporo krmiljenju meritev tritija«, Janja Vavpotič, Jana Burger in Mira Skofljanec iz Inštituta Jožef Stefan za »Razvoj postopka za merjenje radona v bivalnem okolju«, — Franje Maček, Sivo Klemenčič, Bojan Babič in Anton Primožič iz Tobačne tovarne za krmiljenje vibratorja za dodajanje tobaka na cigaretno stroje, mag. Pavle Omanen, Štefan Marjetič in Jože Šeher iz Elektrotehnike Milan Vidmar za »Napajanje lastne rabe NE Krško iz PG Brestanice v havarijskih stadij elektroenergetskega sistema.

Na področju pospeševanja raziskovalnega dela med mladimi je prejela nagrado in priznanja OŠ Marjan Novak-Jovo. Pod vodstvom mentorice zgodovinskega krožka Lidije Radonič so naloge z naslovom »Ustvarjalno osebnost 20. stoletja — Narodni heroj Mira Svetina — Vlasta« izdelali učenci: Tina Avsec, Urška Babsček, Andreja Grčar, Mateja Česenj, Tomaž Ivanovič, Boštjan Jančar, Miki Jovanov, Matija Kostevc, Taja Kuhar, Nataša Markovič, Borut Pečnik, Vital Pirnat, Boštjan Pogacnik, Vesna Suhodolc, Simon Verček in Urška Zajec.

Čestitamo!

IZ VRHOVC

Praznovanje dneva Osvobodilne fronte

Nihče ne ljubi domovine zato, ker je velika, temveč zato, ker je njegova... Te lepe besede so bile zapisane na nekem vabilu na proslavo v počastitev praznika 27. aprila — dneva Osvobodilne fronte. V našem kriznem času se odločamo za cenejše in manj bledne proslave in prav je tako. Pomembno pa je, da namemno svoj trenutek vsak zase ali na skupnem proslavljanju času, ki ga obelježuje ta dan — 27. april.

To je bil čas poguma, borbe, moči, morale, trpljenja, samoodrekanja za svojo domovino, za svobodo. To je bil čas pokončnih ljudi. Zato dostojno in z več mere družbene samozavesti proslavimo ta praznik in ne dovolimo potrpanja naše zgodovine.

V počastitev 27. aprila — dneva OF in 1. maja so se zbrali v osnovni šoli Vlado Miklavc starejši krajan in predstavniki družbenopolitičnih organizacij krajevske skupnosti Vrhovci. Predsednik KS ZZDL Vrhovci Ivan Grebenec je v pozdravnem govoru povedal nekaj besed o pomenu ustanovitve Osvobodilne fronte in delavskem

prazniku 1. maju. Največ časa pa je namenil sedanjim razmeram v naši družbi. Marsikaj ni v redu, premalo je odgovornosti, premalo se dela. Nakopičili so se problemi, ki se izdajo včasih neizhodni. Na koncu pa je dejal, da le moramo gledati optimistično v prihodnost in s skupnimi napori premagati to, za nas težko stanje.

V kulturnem programu so sodelovali cibalci VVO Angele Miklavc-Mami, učenci osnovne šole Vlado Miklavc in ženski pevski zbor KUD Brdo-Vrhovci pod vodstvom Tatjana Požar. Otroci so peli: »Srečni smo, da smo mladi in da se imamo radi...« in govorili o partizanskih poti, na kateri je pomrlo veliko naših ljudi. Pel so še o domovini, soncu, rožah, pomladi... Njihove velike oči so brezskrbno in smeječe so zrlje v še njim neznan svet.

Moramo biti optimisti, moramo narediti vse, da bodo naši mladi rodovi imeli delo in verjeli v jutri. Ustvariti moramo pogoje, da bodo v svoji domovini, v svobodi in zdravem okolju ustvarjali srečni. Te misli so posvečene prazniku, ki je dal pečat pokončnosti včeraj, danes in jutri.

MARA VRHOVEC

ZAKAJ TAKO?

Ali »ptičkom brez gnezda« res nočemo dati sonca!

V eni zadnjih številkih našega glasila je novinarka Neva Zeleznik v daljšem prispevku opisala sončne in senčne strani življenja otrok v Domu Malči Belič. Nekateri to dom poznamo, mnogi pa o njem vedo zelo malo ali nič. V njem živijo otroci — oropani normalnega otrostva, zaradi takšnih ali drugačnih družinskih razmer in tragedij, ki jim razen te naše družbe žal nihče od ožjih ali daljših sorodnikov ali prijateljev ni ponudil roke za vstop v življenje. Tu so našli svoj edini dom malčki, solariji in srednješolci, vzgojitelji so njihovi »starši«, prijatelji, skrbniki. Živijo v hiši na Zaveziški ulici, ki že dolgo ne zasluži takšnega imena, saj jo je čas že zdavnaj »povožil«. O tem kakšno so razmere v njem, je bilo že zapisano v omenjenem članku. Veliko družbenih prizadevanj, še posebej delavcev zavoda in občinskega komiteja za družbeno dejavnost ter KS Malči Belič in drugih je bilo namenjenih naporom za zagotovitev sredstev s pomočjo katerih bodo zgradili novo poslopje. Takšno lepo, prostorno, sončno, z igrišči in primernimi bivalnimi prostori, z urejenimi funkcionalnim delom. Z ozirom da je večina teh gojenec solarjev je bilo zatorej najbolj smoterno poiskati lokacijo v bližini šole, pa vendar blizu mesta in urbane okolja... Tako je lani stekel postopek za pridobitev odnosno prostora s potrebnim zgradilnim načrtom. Le-ta je bil v skupščini občine sprejet septembra 1987.

Sam zgradilni načrt opredeljuje izgradnjo sodobnega objekta s spremljajočimi igrišči ob Mencingerjevi ulici v neposredni bližini OŠ Franc Leškoček-Luka in Veterinarske fakultete. Ko pišem ta članek, še tejejo postopki za pridobitev potrebnih dovoljenj in če ne bo zadržkov, bo gradnja lahko kmalu stekla.

Namen tega zapisa pa ni pisati o tem objektu, temveč o nerazumljivem ravnanju krajanov, ki so morda res bili slabo informirani ali pa se celo nedejno pravilno informirati. Blizu sto krajanov (med njimi celo mladoletni otroci) se je podpisalo na protest, naslovljen na občinski Izvršni svet, Komitee za družbene dejavnosti ter KS Kolezija in KS Malči Belič. Protestirajo proti novogradnji doma Malči Belič, »ker menijo, da jim bo zaradi specifičnosti življenja v tem objektu in zaradi izkušnji (?) sedanjih sosedov Doma Malči Belič popolnoma narušen sedanji način življenja«. V besedilu pripominjajo, da v času javnih razprav o omenjenem zgradilnem načrtu niso bili obveščeni in tako pravočasno niso mogli posegati pri pomob, predlagajo pa tudi, da bi to zemljišče bilo smotrneje rezervirano za gradnjo fakultete in inštitutov.

Težko je izbrati besede s katerimi bi komentirali vsebino takšnega protesta, še posebej, ker so nekateri podpisniki guhili šolske klopi z bivšimi gojenci doma, med podpisniki pa so tudi nekateri pedagoški delavci. Zatorej si velja prebrati tudi nekaj misli iz mnenj KS Malči Belič in Kolezija. (Organi KS »Malči Belič« sicer niso sodelovali v javni razpravi v zvezi z odlokom o zgradilnem načrtu otoka kjer je predvidena izgradnja novega Mladinskega doma »Malči Belič«, ker to leži v območju krajevske skupnosti Kolezija, pa so večkrat razpravljali o splošni problematiki izgradnje tega doma. Vsi organi krajevske skupnosti »Malči Belič« so vedno in povsod podpirali izgradnjo, za slučaj, da bi bila lokacija v krajevni skupnosti »Malči Belič« pa je to vključeno tudi v srednjeročni plan krajevske skupnosti.

Krajevna skupnost namreč ni z otroki tega doma nikoli imela težav, ki bi bile drugačne od težav, ki jih povzročajo otroci živeči pri svojih starših. Tudi šole, ki jih ti otroci obiskujejo z njimi nimajo nobenih specifičnih težav, prav tako pa tudi ne njihovih neposrednih sosedinj. Celko nasprotno, vodstvo Mladinskega doma po potrebi sodeluje pri delu KS, ki sodelovanje pa so pritegnili tudi otroci.

Prav zaradi tega KS sodi, da kažejo podpisniki samo težavo, ki ni nerazumna, saj za razreševanje širših družbenih problemov, nepoznavanje dejanskega stanja v Mladinskem domu »Malči Belič«, nepoznavanje vzgojnih programov, saj sedanji dom že dalj časa kljub prizadevanjem vzgojiteljev ne more več zagotavljati normalnega vzgojnega

TA MESEC V SKUPŠČINI

Seje občinskih zborov bodo v sredo, 1. junija ob 15.30 s sledečim dnevnim redom:

- Uresničevanje načrtov politike zaposlovanja v Ljubljani za leto 1987
- Informacija o spremljanju uresničevanja resolucije v politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju 1986—1990 za leto 1988
- Predlog sprememb dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986—2000, zaradi uskladitve z obveznimi prostorskimi sestavinami dolgoročnega plana
- Predlog sprememb in dopolnitev družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986—1990 na področju KS materialne proizvodnje
- Osnutek sprememb in dopolnitev odloka o stavbnih zemljiščih z metodologijo za izračun minulih družbenih vlaganj
- Predlog odloka o sprejemu zazidalnega načrta za del območja uredjenja VI 24 Mirje.

Praznično tudi na Dobrovi

Podobno kot že vrsto let doslej, so na Dobrovi tudi letos slovesno počastili svoj krajevni praznik — 7. maj. Ob tej priložnosti je zbranim v krajevni kulturni dvorani spregovoril Marko Zdešar, predsednik skupščine KS Dobrova, ki je s citati iz kronike Dolomiti v NOB obudil spomin na znamenito bitko, ki se je natanko pred 46 leti odvijala na tem območju, hkrati pa tudi opozoril na težave, s katerimi se otepmo še zdaj, več kot štiri desetletja po vojni.

V prisotnosti več uglednih gostov, med njimi tudi predsednika skupščine naše občine Petra Vrhumca, so se nato vnovič predstavili učenci dobrovske OŠ z recitacijami in starim živahnim kavbojskim plesom »Suzana«, domači mešani pevski zbor Dolomiti pa je zapel venček prijetnih slovenskih pesmi in nepogrešljivo »Zdravljico«. Na proslavi pa so prav tako znova podelili tudi tradicionalna krajevna priznanja krajanom, ki so se še posebej izkazali pri organiziranem delu v KS. Leta so prejeli:

Priznanja KS: Jernej Rihar, Franc Plevnik, Marko Bogataj, Andrej Gradišar, Anton Sečnik, Rado Zovbek, Tine Mihevc, Miha Gregorin, Jože Bozovičar, Valentin Sklepič in MPZ Dolomiti;

Bronasta priznanja OF: Marjan Pečan, Anton Trpin, Ivan Petek, Franc Sečnik, Franc Kozina, Franc Urbančič, Neža Maurer, Lojze Rozman, Anton Drglin in Vida Kreft.

B. VRHOVEC



Najzaslužnejšim krajanom so podelili tudi krajevna priznanja

procesa brezdolnih otrok in ne nazadnje kaže nezmožnost podpisnikov za njihovo normalno vključitev v okolje, ki se in se mora dalje razvijati. Krajevna skupnost »Malči Belič« se zato izrecno distancira od pobud podpisnikov protesta in še nadalje v celoti podpira prizadevanje pristojnih organov, ki se trudijo čimprej prirediti in izgradnjo novega Mladinskega doma »Malči Belič«. Z vsebino protestnega pisma krajanov se v krajevni skupnosti Kolezija ne strinjamo. Trditve neznanega krajana v pismu, da je informiranost za krajevne KS »Malči Belič« bila slaba in da je za krajevne KS Kolezija sploh ni bilo, ni točna. V KS Kolezija smo imeli javno razgrnitev prostorsko ureditvenih pogojev za plansko enoto V-2 Trovo—Tržaška cesta. V sklopu planske celote V-2 se nahajata tudi VS-2/3 Kolezija. Istočasno smo imeli v tajništvu KS Kolezija tudi razgrnitev osnutka zazidalnega načrta za del območja uredjenja V12/6 Kolezija (severni del), to je področje bodočega novogradnje doma »Malči Belič«.

O javni razgrnitvi smo krajevne obvestili na krajevno običajen način. Lepake smo razobesili na oglasna mesta in jih raznesli po nabiralnikih. O osnutku zazidalnega načrta smo še dodatno obesili lepake na oglasna mesta (oglasne deske v trgovini). Posebej o javni razgrnitvi osnutka zazidalnega načrta je objavila vest tudi »Naša komun« v svoji 7. številki dne 19. 5. 1987. Javna razgrnitev zazidalnega načrta je bila v istem času tudi v avli skupščine občine, kjer so občani lahko vpisali svoje pripombe, prav tako so svoje pripombe lahko vpisovali v knjigo tudi v tajništvu KS Kolezija. Z ozirom na zgoraj navedeno smatramo, da trditve o neinformiranosti krajanov ni točna. Razgrnjenih dokumentov si v krajevni skupnosti Kolezija ni ogledal nihče. Edino pripombo v krajevni skupnosti smo vpisali sami v tajništvo in sicer smo dali pripombo, da ni upoštevana dovoljena pot k hiši Mencingerjeva 61. Iz delegatskega gradiva za sejo vseh treh zborov skupščine občine, ki je bila dne 30. 9. 1987 je razvidno, da je bila pripomba krajevske skupnosti upoštevana in sprejeta.

Mnenja smo, da je bila krajanom dana možnost, da povedo svoje mnenje v toku postopka, ki pa je niso izrabili.

Težko je verjeti, da tem mladim ljudem na tako krut način kratimo osnovno pravico, da bi živeli vsaj v normalnih razmerah.

PREDSTAVLJAMO VAM NAŠ KRAJ:

Doklej še oporečna voda?

Na videz je kraj kot toliko drugih na našem podeželju: gruča starih in novih hiš, nagnezanih ob vaški cesti ali brez pravega reda razsejanih nekje na obrobju, nebroj cestnih priveskov in kolovozov in strnjeno vaško jedro z nepogrešljivo kerčevjo in župniščem v sredi. Vendar pa ima Podsmreka pri Dobrovi ob vseh tej tipični podobi tudi svojo nepogrešljivo vaško specifiko: kraj namreč leži na približno isti višini kot ljubljanski grad (!), s tem, da se na zahodu opira na gozdnoto Kamenščico, na vzhodu pa sega vse do Žej in Dolge njive. Nekoč so vasi (ali vsaj del vasi), kot zatirje bivši predsednik vaške skupnosti Franc Rotar, dejali tudi Šmartno (najbrž po njihovem patronu sv. Martinu, čigar ime še vedno nosi vaška cerkev), ker pa je kraj vsj tem imečom že prevel, so jo raje preimenovali v Podsmreka. Vendar pa je na starejših spicalkah del vasi še vedno označen kot Šmartno.



Večina Podsmrečanov ostaja zvesta zemlji. Toda davki so bili tu vedno previsoki napram ostalim krajem.

IZ KS KRIM

Polovična realizacija dolgoletnega prizadevanja

15 let je velika večina prebivalcev te soseske zamislila za dokončanje ceste in železnico železa izvoz na Dolenjsko cesto. Po zazidalnem načrtu sprejetem za gradnjo soseske je bila predvidena cesta po kateri bi bil vsaj soseski omogočen izvoz na semafor Dolenjske ceste. V tem načrtu je bila predvidena ta cesta samo 4 metre od nekaterih balkonov.

Asfaltiranje in ureditev ceste sprejete po obširnih razpravah v krajevni skupnosti in srednjeročnem planu 1982—1986 pa je bilo predvideno, da bi bila ta cesta oddaljena od najbližjih balkonov 11 metrov. Z angažiranjem samoupravnih organov krajevske skupnosti Krim so bila zagotovljena vsa potrebna sredstva za ureditev in asfaltiranje te ceste.

Ob izvajanju gradbenih del pa je na pobudo nekaj posameznikov iz sosednje prišla prijava na pristojne inspekcijske službe, katere pa so dela ustavile. Cesta bi morala biti po zazidalnem načrtu izpred petnajstih let le 4 metre od najbližjih balkonov, ne pa 11 metrov kot je bila predvidena v načrtu krajevske skupnosti.

Krajevna skupnost je po tem dogodku izvedla med krajinami tega območja anketo.

KS Krim bo 21. maja praznovala svoj krajevni praznik

Ob ustanovitvi KS Krim leta 1980 je skupščina sprejela sklep, da je 21. maj praznik krajevske skupnosti.

Na ta dan je prišlo do prvega večjega spopada z italijanskimi fašističnimi okupatorji in borci 4. čete Šerčerjevega bataljona in lžanski cesti pri pokritem mostu na Iščici, v katerem so sodelovali tudi borci iz območja sedanje KS Krim. Slavnostni del s kulturnim in družabnim programom bomo pričeli 21. maja ob 16. uri na ploščadi športnega društva Krim.

Pripravljalni odbor se je odločil v ta namen izdelati manjšo brošuro v kateri bodo navedeni podatki in prikaz delovanja KS. Z osebnimi vabilom in plakati bo vabil krajevne Krima kot sosednjih KS na osrednjo proslavo. Ob izvajanju kulturnega programa bodo podeljena priznanja OF in skupščine KS.

V kulturnem programu bodo sodelovali: pevski zbor, cibalci VVO Ljubljana Vič-Rudnik DE Bojana Melika in učenci osnovne šole »Oskar Kovačič«. V tednu praznovanja bo športno društvo Krim organiziralo

med sosednjimi KS turnir v malem nogometu in balinanju. Kinološko društvo Krim bo priredilo mednarodno tekmovanje šolanih službenih psov za pokal bratstva in enotnosti z jugoslovanskim šampionatom za leto 1988. Pri družabnem delu bo tudi srečlo v zanimivih dobitek. Zabavni ansambel Praprotnik bo poskrbel za ples in veselo razpoloženje. V slučaju slabega vremena bo slavnostno zborovanje s kulturnim programom in podelitvijo priznanj v soboto, 21. maja, ob 16. uri, v avli Trgovsko-petrovniškega centra Dolenjska cesta 43, Rakovnik. Družabno srečanje pa naslednjo soboto, 28. maja, ob 17. uri, na športni ploščadi športnega društva Krim.

Pripravljalni odbor vabi vse krajevne krajevske skupnosti Krim in sosednjih KS — Barje, Galjevica, Peruzzi in Rudnik ter ostale občane, da se udeležijo proslave in družabnega srečanja.

Pripravljalni odbor za izvedbo krajevnega praznika

PODSMREKA

Iz arhivov in statističnih zapiskov KS Dobrova pa je moč poleg tega izluščiti tudi, da je kraj oddaljen 5 km od Ljubljane in 3 km od Dobrove, da je leta 1981 premožgel 56 gospodinjstev in leta 1985, 239 krajanov.

Voda iz mesta

Narajačajoče število gospodinjstev seveda tudi v Podsmreki nujno terjaja svoj davek. Problem je še zlasti vodovod, saj vaški studenci ne premorejo več toliko vode, kot bi jo potrebovali, za nameček pa še ta prihaja iz površinskih zajetih, zato je že vseskozi oporečna. V načrtu je zdaj nova vodovodna napeljava, ki naj bi nam dobavljala vodo iz mesta, »zavzeto razmišlja o problemih neumorni Franc Rotar. «O tem se že nekaj časa dogovarjamo s projektantom Vodovodom Ljubljano, vprašanje pa je seveda, če bo projekt potrjen. Kolikor bo, potem bodo morali avtomatično ojačati glavni vod, ki teče ob Tržaški cesti. Zeljeno bi bilo, da bi v našem kraju našel čimveč interesentov za vodovod, saj bi to znatno zmanjšalo stroške; v nasprotnem primeru pa utegne biti vse skupaj presneto drago.»

Potreb ne manjka

Podobno kot bližnji Dobrovčani, si tudi Podsmrečani hodijo v glavnem služiti kruh v Ljubljano. Le pešiča jih dela v domačem obratu Novost, ali pa delajo kot avtoprevozniki, obrtniki ali doma na kmetiji. Delavcem, ki se vozijo v Ljubljano, se zdaj morda celo obeta, da se dokopljajo do svoje avtobusne povezave, saj morajo zdaj na avtobus priti na Tržaško, vendar pa morajo najprej, kot je bilo dogovorjeno z Integralom, narediti avtobusno postajo. Ideja, ki so jo tako pogrevali pred leti, namreč da bi podaljšali mestno šestico, pa je padla v vodo, ker Integral ne premore toliko kapacitet.

Izid je pokazal, da je od tistih, ki so se izjavili za dokončanje ceste po predloženem načrtu krajevske skupnosti večina.

Ker pa se precejšen del krajanov soseske sploh ni izjavil, so organi krajevske skupnosti sklenili, da se s temi prizadevanji v tem planskem obdobju ne nadaljuje.

Ni v moči krajevske skupnosti, da bi uknila nakladišče na železniški postaji. Če bi bila načrtovana gradnja ceste zaključena bi se zmanjšal ropot in odpravil prah.

Rezultat je torej: nedokončana cesta, še nadalje ropot, prah in večini stanovalcev onemogočen izvoz na Dolenjsko cesto v smeri mest. Krajevna skupnost meni, da se bodo morali vsi krajinati te soseske dogovoriti kako in kaj!

Vendarle pa je zaradi znane gospodarske situacije jasno, da je do take ali drugačne ureditve še daleč.

S tem želi krajevna skupnost obvestiti javnost, kako so zadeve potekale, to predvsem zato, ker je bil članek v Dnevniku intoniran tako, da je prikazoval kot, da je cesto krajevna skupnost vsiljevala prebivalcem soseske, kar pa je neresnično.

KS Krim bo 21. maja praznovala svoj krajevni praznik

med sosednjimi KS turnir v malem nogometu in balinanju. Kinološko društvo Krim bo priredilo mednarodno tekmovanje šolanih službenih psov za pokal bratstva in enotnosti z jugoslovanskim šampionatom za leto 1988. Pri družabnem delu bo tudi srečlo v zanimivih dobitek. Zabavni ansambel Praprotnik bo poskrbel za ples in veselo razpoloženje. V slučaju slabega vremena bo slavnostno zborovanje s kulturnim programom in podelitvijo priznanj v soboto, 21. maja, ob 16. uri, v avli Trgovsko-petrovniškega centra Dolenjska cesta 43, Rakovnik. Družabno srečanje pa naslednjo soboto, 28. maja, ob 17. uri, na športni ploščadi športnega društva Krim.

Pripravljalni odbor vabi vse krajevne krajevske skupnosti Krim in sosednjih KS — Barje, Galjevica, Peruzzi in Rudnik ter ostale občane, da se udeležijo proslave in družabnega srečanja.

Pripravljalni odbor za izvedbo krajevnega praznika

IZ ROŽNODOLSKIH NOVIC

Samoprispevek lepša Rožno dolino

Večinska odločitev zagotovo obudi sadove. In tako je prav v Rožni dolini, kjer s pomočjo leta 1986 izglasovanega samoprispeva pa tudi dodatnih sredstev kar uspešno uresničujemo dogovorjen program asfaltiranja cest in pločnikov ter urejanja javne razsvetljave. Že omenjena dodatna sredstva so poleg samoprispeva krajanov prispevali: Iskra, IS — vila Področnik, Mladost, Mercator, Biotehnična fakulteta. Dogovori so opravljeni je pri Gostinskem podjetju Vič, Astri Ars inženiringu, Mercatorju — Gostilni Katrcu in Pohitvu Rožna dolina. Zaenkrat Rožnodolčani še nimajo podatkov o tem kako se bodo odzvali pri Kolinski-Cinocet, IMP, Živalskem vrtu in Študentskem centru.

Naj zapišemo, da je bila lani realizirana obnova cestniča, pločnika in javne razsvetljave na Cesti XIX, Cesti XXI, delu Ceste VI do Glinščice, na Predjamski, Bizjakovi, Kobaljevi in Kristofovi Ulici, na Jamnikarjevi je bil urejen pločnik, na Rutarjevi in Abbejtovi pa javna razsvetljava. Zaradi usklajene smotrnosti del pa je bil v letu 1987 realiziran tudi del letošnjega programa. To pa pomeni, da sta bila na Cesti VIII urejena pločnik in javna razsvetljava, na Cesti X, v Karunovi ulici in Cesti v Rožni dolini pa prav tako javna razsvetljava.

Izven programa samoprispeva pa sta Komunalna skupnost ljubljanskih občin in Vodovod-kanalizacija iz rednih vzdrževalnih sredstev opravila dela na Cesti X (asfaltiranje cestniča in pločnikov — napeljava energetskega kabla), Cesti IV (ureditev cestniča in pločnikov), Cesta VIII (obnova kanala in asfaltiranje

cestniča), osek od Ceste VIII do Glinščice (meteorolni kanal), osek od Ceste II do Gregorinovega prehoda (ureditev pločnika za asfaltiranje). S sredstvi krajanov in Plinarne je bil položen sekundarni plinovod po Bizjakovi, delu Jamnikarjeve, Predjamski in Cesti XXI. Integral — LPP pa je postavil nadstrešek na avtobusnem postajališču pri samoposredni trgovini.

Tudi letos se bo nadaljevala komunalna izgradnja na podlagi sporazuma s KSLO. Tako bodo na Cesti VII, Cesti I, Cesti XII, asfaltirana cestniča in pločnik ter urejena javna razsvetljava, pločnik in javno razsvetljava bodo uredili na Cesti III in Cesti II, na Korenovi in odesku Slepou ulico — Skrabčeva bodo asfaltirali cestniče in uredili javno razsvetljava ter na odesku Slepca cesta na Cesti v Rožni dolini in Cesti v Rožno dolino pa bodo dokončno uredili javno razsvetljava. Vsa dela bodo končali jeseni letos, predhranjske vrednosti pa znaša nekaj več kot milijardo dinarjev. Po sporazumu znaša delež sredstev 15 do 20 odstotkov.

Letos bo DO Vodovod-Kanalizacija iz sredstev vzdrževanja in obnove obnovo vodovoda na Cesti VII ter kanalizacijo na Cesti VII, Cesti I na Korenovi in v obnovila kanal na Cesti 27. aprila. V planu pa je tudi, da bo Komunalno podjetje Ljubljana delno obnovilo Cesto k Čadu in na Cankarjev vrh, obnovljena bo tudi Cesta 27. aprila, iz lanskega programa pa cesta VI.

Zaradi vseh navedenih del pa bo tudi v tem pomladnem poletnem obdobju promet v Rožni dolini večkrat preusmerjen. Cestne zapore bodo pogoste, kar pomeni biti pri vožnji strpen!

Vzdrževanje odvodnih jarkov ne poteka kot bi moralo

Člani IS so na svoji redni seji 4. maja poleg obravnavanja kopice drugih vprašanj, pristihli tudi informaciji o izvajanju vzdrževanja odvodnih odvodnih jarkov na ljubljanskem barju.

Pri tem so lahko ponovno ugotovili, da tudi v minulnem letu 1987 ni bil realiziran načrtovani obseg vzdrževanja osnovne odvodnje, saj je bilo od 100 km jarkov, kolikor je bilo planirano v srednjeročnem planu, urejeno le na 44 km jarkov. Prav zato je letošnji plan skrčen le na 48 km jarkov. S takšnim obsegom vzdrževanja je moč zlahka oceniti, da bo srednjeročni plan realiziran le polovično, zato treba Območni vodni skupnosti Ljubljana—Sava predlagati, da zagotovi potrebna sredstva za realizacijo programa.

Predstavniki VGP Hidrotehnika, ki je pripravil program vzdrževanja jarkov Rajku Omahnu so v zvezi s tem avtomatično zastavili vprašanje, ali je za tako drastično skrčenje letošnjega plana krivo le pomanjkanje denarja ali pa še kaj drugega. »Letos namreč v načrtu okoli 50 jarkov, ki si jih bo treba najprej ogledati, in ko bo ocenjena kubatura, bomo videli kakšen bo preddračun«, je pojasnjeval problem Rajko Omahen. »Ker pa ni toliko denarja, kot bi ga potrebovali, se mora fizični obseg del nujno zmanjševati.«

Na pripombe o pomanjkljvem čiščenju tercalne odvodne mreže, pa je tov. Omahen dejal: »Dela izvajamo v skladu z našo ustaljeno prakso: predvsem odstranjujemo vegetacijo, poigamo grmovje, mulj, ki ga mečemo na zemljo pa spliniramo. Ker je pridelek tam potem slabši, nekateri zahtevajo odškodnino. Zanimivo, doslej se je nihče od lastnikov, na čigar zemljo mečemo blato ni pritožil. Zelo pa so se že kar štirje. Prav vsi so kmetje. A mi ne moremo drugega kot splinirati to zemljišče... Če bo šlo tako naprej, bomo pol denarja porabili samo za pletilo odškodnino.«

Podobno je predstavnik VGP Hidrotehnika zavrnil tudi pripombo, češ, da pri čiščenju jarkov odstranjujejo tudi drevesa